
|        1

Aperçu du contenu 
     BASIC 1 &      MAX 1

Compartiment 
central à tiroirs
Page 4

Aperçu des composants 
de l’armoire
Page 16

Aperçu complet des 
articles
Page 17

Compartiment 
central pour sprays
Page 2

Module 
supérieur avec 
panneau perforé
Page 2

Aperçu du contenu 

Page 17

|        1



2        |

Compartiment central pour spraysCompartiment central pour sprays

Contenu du support pour colliers de cablage
Ref. Description    EAN 

D08201/1G Attache-câbles noir 2,5mm 100mm 8HLIQNI*hbffdc+
D08202/1G Attache-câbles noir 2,5mm 140mm 8HLIQNI*hbffha+
D08208/1G Attache-câbles noir 4,8mm 200mm 8HLIQNI*hbfifd+
D08210/1G Attache-câbles noir 4,8mm 300mm 8HLIQNI*hbfijb+
D08204/1G Attache-câbles noir 4,8mm 390mm 8HLIQNI*hbfhjc+

Ref. Description   EAN 

D99020/50 Câble de montage PVC 1,5mm² Rouge 8HLIQNI*igaggj+
D99023/50 Câble de montage PVC 1,5mm² Noir 8HLIQNI*igagja+
D99041/50 Câble de montage PVC 2,5mm² Rouge 8HLIQNI*igahgi+
D99040/50 Câble de montage PVC 2,5mm² Noir 8HLIQNI*igahfb+
D99001/50 Fil de haut-parleur PVC 2 x 0,75mm² 8HLIQNI*igagfc+

Contenu câbles

Module supérieur avec panneau perforé

Scannez ce code QR et 
regardez la vidéo ou allez 
sur la chaine Youtube de 

Universal Parts

Avec l’application GRATUITE d’Universal Parts, vous 
pouvez vous approvisionner facilement !
Demandez votre code d’accès à votre grossiste.

Approvisionnement facilité 
grâce à l’application

Téléchargez 
maintenant via :



|        3

Compartiment central pour sprays

Contenu du support pour colliers de cablage

Compartiment central pour sprays

Contenu compartiment 
pour sprays

Module supérieur avec panneau perforé

Motip Spray nettoyant de 

freins 500ml 

Art. M000563

Motip Spray zinc

400ml  

Art. M04061

Motip Spray PTFE 

500ml 

 

Art. M090203

Motip Spray rallye 

noir haute brillance 

500ml 

Art. M04005

WD40 Smart Straw 

450ml

Art. 31237

Motip Spray graisse au 

cuivre 500ml 

Art. M090301

Motip Primaire gris 

500ml 

Art. M04054

Motip Spray graisse 

blanche  500ml 

Art. M090204

Motip Spray rallye 

vernis haute brillance 

500ml 

Art. M04009

Motip Spray huile pénétrante

500ml  

Art. M090303

Motip Spray rallye noir mat

 500ml

 

Art. M04006

Motip Spray silicones

500ml  

Art. M090107

Motip Spray jantes argent                  

500ml 

Art. M04007

Étagère supérieure

Étagère inférieure

8HLBNOH*aafgdf+

8HLBNOH*ccgcgj+

5ANMCCR*dbcdhb+

8HLBNOH*aeagbc+

8HLBNOH*aeaafg+

8HLBNOH*ccgbcc+ 8HLBNOH*ccgbga+

8HLBNOH*ccgcid+

8HLBNOH*aeafee+

8HLBNOH*aeaaje+

8HLBNOH*ccgeib+

8HLBNOH*aeaagd+

8HLBNOH*aeaaha+



4        |

8HLIQNI*iccfdh+

8HLIQNI*icchbb+

8HLIQNI*icchjh+

8HLIQNI*icdbbe+

8HLIQNI*icdbgj+

8HLIQNI*icdffi+

8HLIQNI*icchdf+

8HLIQNI*iccjge+

8HLIQNI*icdbdi+

8HLIQNI*icdbid+

8HLIQNI*icdfjg+

8HLIQNI*iccgji+

8HLIQNI*icchfj+

8HLIQNI*icdajb+

8HLIQNI*icdbfc+

8HLIQNI*icdfad+

8HLIQNI*icdihj+

Contenu tiroir 1 gauche

Compartiment central à tiroirs

TBoulon à tête 
hexagonale acier 

5 x 20mm 

Art. 201-050020/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

8 x 20mm 

Art. 201-080020/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier  

6 x 20mm 

Art. 201-060020/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

8 x 35mm 

Art. 201-080035/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

6 x 40mm 

Art. 201-060040/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 10 x 

40mm 

Art. 201-100040/5

 

VIDE

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

8 x 25mm 

Art. 201-080025/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

6 x 25mm 

Art. 201-060025/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

8 x 40mm 

Art. 201-080040/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

7 x 30mm 

Art. 201-070030/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

10 x 50mm 

Art. 201-100050/5

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

6 x 16mm 

Art. 201-060016/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

8 x 30mm 

Art. 201-080030/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

6 x 30mm 

Art. 201-060030/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

10 x 30mm 

Art. 201-100030/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

8 x 16mm 

Art. 201-080016/20

TBoulon à tête 

hexagonale acier 

12 x 40mm 

Art. 201-120040/5

Boulons



|        5

8HLIQNI*idceag+

8HLIQNI*idcehf+

8HLIQNI*iddbbd+

8HLIQNI*iddbhf+

8HLIQNI*idcibj+

8HLIQNI*iddhhj+

8HLIQNI*idceca+

8HLIQNI*idcfbc+

8HLIQNI*iddbdh+

8HLIQNI*idchch+

8HLIQNI*idcige+

8HLIQNI*iddiaj+

8HLIQNI*idcefb+

8HLIQNI*idcfgh+

8HLIQNI*iddbfb+

8HLIQNI*idchhc+

8HLIQNI*idcijf+

8HLIQNI*iddida+

Contenu tiroir 1 droite

Compartiment central à tiroirs

Écrou à six pans acier 

M5 x 0,8 

Art. 300-050001/20

Écrou-frein à six pans acier

M10 x 1,5

Art. 302-100001/20

Écrou à six pans acier 

M8 x 1,25 

Art. 300-080001/20

Écrou-frein à six pans acier

M10 x 1,5 

Art. 301-100001/20

Écrou à flasque denté acier 

M5 x 0,8

Art. 302-050001/20

Ecrou d’échappement 

cuivre M8 x 1,25 

Art. 306-080125/20

Écrou à six pans acier 

M6 x 1 

Art. 300-060001/20

Écrou-frein à six pans acier

M6 x 1 

Art. 301-060001/20

Écrou à six pans acier 

M10 x 1,5 

Art. 300-100001/20

Écrou-frein à six pans acier

M12 x 1,75 

Art. 301-120001/20

Écrou à flasque denté acier 

M6 x 1 

Art. 302-060001/20

Ecrou d’échappement 

cuivre M10 x 1,25 

Art. 306-100125/10

Écrou à six pans acier  

M7 x 1 

Art. 300-070001/20

Écrou-frein à six pans acier

M8 x 1,25 

Art. 301-080001/20

Écrou à six pans acier 

M12 x 1,75 

Art. 300-120001/20

Écrou-frein à six pans acier

M12 x 1,25 

Art. 301-120125/5

Écrou à flasque denté acier

M8 x 1,25 

Art. 302-080001/20

Ecrou d’échappement 

cuivre M10 x 1,5 

Art. 306-100150/20

Écrous à six pans métriques, 
écrous-frein et écrous d’échappement



6        |

Contenu tiroir 2 gauche

Compartiment central à tiroirs

Rondelle carrosserie 

acier 5x20x1,25mm 

Art. 103-050020/20

Rondelle d’arrêt acier  

8mm 

Art. 100-080001/20

Rondelle carrosserie 

acier 8x30x1,5mm 

Art. 103-080030/20

Rondelle ressort acier 

5mm 

Art. 101-050001/20

Rondelle d’arrêt acier 

5mm 

Art. 100-050001/20

Rondelle ressort acier

10mm 

Art. 101-100001/20

Rondelle carrosserie 

acier 6x25x1,5mm

Art. 103-060025/20

Rondelle d’arrêt acier 

10mm 

Art. 100-100001/20

Rondelle carrosserie 

acier 10x30x1,5mm 

Art. 103-100030/20

Rondelle ressort acier 

6mm 

Art. 101-060001/20

Rondelle d’arrêt acier 

6mm 

Art. 100-060001/20

VIDE

Rondelle carrosserie 

acier 6x30x1,5mm 

Art. 103-060030/20

Rondelle d’arrêt acier 

12mm 

Art. 100-120001/20

Rondelle carrosserie 

acier 12x32x2,0mm 

Art. 103-120032/20

Rondelle ressort acier 

8mm 

Art. 101-080001/20

Rondelle d’arrêt acier  

7mm 

Art. 100-070001/20

VIDE

Rondelles de carrosserie, d’arrêt et 
ressort

8HLIQNI*ibfcbi+

8HLIQNI*ibfehi+

8HLIQNI*ibeege+

8HLIQNI*ibefcf+

8HLIQNI*ibehaj+

8HLIQNI*ibehjc+

8HLIQNI*ibfdbh+

8HLIQNI*ibfffd+

8HLIQNI*ibeeii+

8HLIQNI*ibefej+

8HLIQNI*ibehcd+

8HLIQNI*ibfddb+

8HLIQNI*ibfgfc+

8HLIQNI*ibefab+

8HLIQNI*ibefha+

8HLIQNI*ibehgb+



|        7

Contenu tiroir 2 droite

Compartiment central à tiroirs Compartiment central à tiroirs

Bague d’étanchéité cuivre 

garnie 16x22x2,0mm 

Art. 109-160022/20

Bague d’étanchéité cuivre 

plat 10x20x2,0mm 

Art. 110-100020/10

Bague d’étanchéité cuivre 

plat 14x20x1,5mm 

Art. 110-140020/20

Bague d’étachéité 

aluminium 

16x22x1,5mm 

Art. 105-160022/10

Bague d’étanchéité cuivre 

garnie

14x20x2,0mm 

Art. 109-140020/20

Bague d’étachéité 

aluminium  

12x18x1,5mm 

Art. 105-120018/10

Bague d’étanchéité cuivre 

plat 18x24x1,5mm 

Art. 110-180024/20

Bague d’étanchéité caoutchouc 

Bonded seal

16,7x24,0x1,5mm 

Art. 106-167024/10

Bague d’étanchéité caoutchouc 

Bonded seal

14,7x22x1,5mm  

Art. 106-147022/10

Bague d’étanchéité cuivre 

plat 12x16x1,5mm 

Art. 110-120016/20

Bague d’étachéité 

aluminium 

14x22x2,0mm 

Art. 105-140022/10

Bague d’étanchéité cuivre 

garnie

12x18x2,0mm 

Art. 109-120018/20

Bague d’étanchéité caoutchouc 

Bonded seal

18,7x26,0x1,5mm 

Art. 106-187026/10

Bague d’étanchéité cuivre 

plat 16x22x1,5mm 

Art. 110-160022/20

VIDEVIDE

Bague d’étanchéité cuivre 

plat 10x16x1,5mm 

Art. 110-100016/20

Bagues d’étanchéité

Bague d’étachéité 

aluminium 

18x24x1,5mm 

Art. 105-180024/10 8HLIQNI*ibgdgj+

8HLIQNI*ibgcai+

8HLIQNI*ibgige+

8HLIQNI*ibhgdc+

8HLIQNI*ibibeb+

8HLIQNI*ibieff+

8HLIQNI*ibgdef+

 

8HLIQNI*ibghij+

8HLIQNI*ibhffh+

8HLIQNI*ibiibd+

8HLIQNI*ibicjf+

8HLIQNI*ibgdah+

8HLIQNI*igcafc+

8HLIQNI*ibhfbj+

8HLIQNI*ibighh+

8HLIQNI*ibibba+



8        |

Contenu tiroir 3 gauche

Compartiment central à tiroirs

Goupille fendue

1,6 x 40mm 

Art. 500-016040/20

Goupille fendue 

3,2 x 50mm

Art. 500-032050/20

Goupille fendue

5,0 x 50mm 

Art. 500-050050/20

Goupille fendue

2,0 x 20mm 

Art. 500-020020/20

Goupille fendue

3,5 x 40mm 

Art. 500-035040/20

Goupille fendue

6,3 x 50mm 

Art. 500-063050/20

Goupille fendue 

2,5 x 40mm 

  

Art. 500-025040/20

Goupille fendue

4,0 x 50mm 

Art. 500-040050/20

Rivet aveugle aluminium/acier 

3mm 5,5 - 7,0mm 

Art. 501-030010/20

Rivet aveugle aluminium/acier 

4,8mm 10,0 - 12,0mm 

Art. 501-048016/20

Rivet aveugle aluminium/acier 

4mm 1,5 - 6,5mm 

Art. 504-040010/20

Rivet aveugle aluminium/acier 

4mm 5,0 - 6,5mm 

Art. 501-040010/20

Rivet aveugle aluminium/acier 

4,8mm 14,0 - 16,0mm 

Art. 501-048020/20

Rivet aveugle aluminium/acier 

4mm 6,4 - 13,5mm 

Art. 504-040017/20

Rivet aveugle aluminium/acier 

4mm 10,5 - 12,5mm 

Art. 501-040016/20

Rivet aveugle aluminium/acier 

4,8mm 18,0 - 21,0mm 

Art. 501-048025/20

Goupilles fendues et rivets aveugles

Rivet aveugle aluminium/acier 

4,8mm 3,0 - 9,0mm 

Art. 503-048020/20

8HLIQNI*iehiic+

8HLIQNI*ieiaih+

8HLIQNI*ieidai+

8HLIQNI*iejeci+

8HLIQNI*ieiecb+

8HLIQNI*ieihae+

8HLIQNI*iehjaf+

8HLIQNI*ieibce+

8HLIQNI*ieideg+

8HLIQNI*iejegg+

8HLIQNI*ieifag+

8HLIQNI*ieihec+

8HLIQNI*ieiaab+

8HLIQNI*ieiccd+

8HLIQNI*iejeec+

8HLIQNI*iejfch+

8HLIQNI*ieifgi+

8HLIQNI*ieihgg+

Rivet aveugle aluminium/acier 

4,8mm 5,0 - 12,0mm 

Art. 503-048024/20



|        9

Contenu tiroir 3 droite

Compartiment central à tiroirs Compartiment central à tiroirs

Plaque d’immatriculation

VIDE

Capuchon de vis de plaque 

d’immatriculation Jaune 

Art. 702-001016/20

Capuchon de vis de plaque 

d’immatriculation Blanc 

Art. 702-009001/20

VIDE

Rivet à expansion de plaque 

d’immatriculation

4,8mm Geel 5,0 - 12,0mm 

Art. 703-248024/20

Vis de plaque d’immatriculation acier avec 

pointe de perçage16mm 

Art. 700-050016/20

VIDE

Capuchon de vis de plaque 

d’immatriculation Bleu 

Art. 702-005010/20

VIDE

Rivet à expansion de plaque 

d’immatriculation 4,8mm 

Blauw 5,0 - 12,0mm 

Art. 703-848024/20

VIDE

KVis de plaque d’immatriculation acier avec 

pointe de perçage 19mm 

Art. 700-050019/20

VIDE

Capuchon de vis de plaque 

d’immatriculation Noir

Art. 702-009005/20

VIDE

Rivet à expansion de plaque 

d’immatriculation 4,8mm 

Zwart 5,0 - 12,0mm 

Art. 703-948024/20

VIDE

Vis de plaque d’immatriculation acier 

avec pointe de perçage 25mm 

Art. 700-050025/20

8HLIQNI*ifgbdg+

8HLIQNI*ifgajj+

8HLIQNI*ifgbji+

8HLIQNI*iffjhj+

8HLIQNI*ifgbbc+

8HLIQNI*ifgcdf+

8HLIQNI*iffjjd+

8HLIQNI*ifgbfa+

8HLIQNI*ifgchd+

8HLIQNI*ifgabd+



10        |

Contenu tiroir 4 gauche

Compartiment central pour tiroirs

Vis à tôle 16mm 

rondelle 4,8mm 

 

Art. 204-048016/20

VIDE

Vis à tôle 19mm 

rondelle 6,3mm 

Art. 204-063019/20

Clip-écrou pour tôle 

3,5mm 

Art. 303-035001/20

Vis à métal Phillips tête 

bombée acier 5 x 40mm 

Art. 412-050040/20

Clip-écrou pour tôle

5,5mm 

Art. 303-055001/20

Vis à tôle 19mm 

rondelle 4,8mm 

Art. 204-048019/20

VIDE

Vis à tôle  25mm 

rondelle  6,3mm 

Art. 204-063025/20

Clip-écrou pour tôle 

4,2mm 

Art. 303-042001/20

VIDE

Clip-écrou pour tôle 

6,3mm 

Art. 303-063001/20

Vis à tôle 19mm 

rondelle  5,6mm 

Art. 204-056019/20

VIDE

VIDE

Clip-écrou pour tôle 

4,8mm 

Art. 303-048001/20

VIDE

Clip-écrou pour tôle 

6,5mm 

Art. 303-065001/20

Vis à tôle et clips-écrou pour tôle

8HLIQNI*ichcfj+

8HLIQNI*ichdhc+

8HLIQNI*ieeehi+

8HLIQNI*iddcfa+

8HLIQNI*idddfj+

8HLIQNI*ichchd+

8HLIQNI*ichdjg+

8HLIQNI*iddcji+

8HLIQNI*idddjh+

8HLIQNI*ichdde+

8HLIQNI*idddbb+

8HLIQNI*iddeba+



|        11

Contenu tiroir 4 droite

Compartiment central pour tiroirs Compartiment central pour tiroirs

Vis à perçage et à tôle

Vis de perçage Phillips à 

collerette acier

4,2 x 13mm 

Art. 402-042013/20

Vis à tôle Phillips tête bombée 

acier noirc

4,2 x 19mm 

Art. 400-042019/20

Vis de perçage Phillips à 

collerette acier

4,2 x 25mm 

Art. 402-042025/20

Vis à tôle Phillips tête bombée 

acier noirc

4,8 x 19mm 

Art. 400-048019/20

Vis de perçage Phillips à 

collerette acier 

4,8 x 22mm 

Art. 402-048022/20

Vis à tôle Phillips à collerette 

4,2 x 13mm 

Art. 414-042013/20

Vis de perçage Phillips à 

collerette acier

 4,2 x 16mm 

Art. 402-042016/20

Vis à tôle Phillips tête bombée acier 

noirc

4,2 x 25mm 

Art. 400-042025/20

Vis de perçage Phillips à collerette 

acier

4,8 x 13mm 

Art. 402-048013/20

Vis à tôle Phillips tête bombée 

acier noirc

4,8 x 25mm 

Art. 400-048025/20

Vis à tôle Phillips tête bombée 

acier noirc

3,5 x 16mm 

Art. 400-035016/20

Vis à tôle Phillips à collerette

4,2 x 19mm 

Art. 414-042019/20

Vis de perçage Phillips à 

collerette acier

 4,2 x 19mm 

Art. 402-042019/20

Vis à tôle Phillips tête bombée acier 

noirc

4,8 x 16mm

Art. 400-048016/20

Vis de perçage Phillips à collerette 

acier 

4,8 x 16mm 

Art. 402-048016/20

Vis à tôle Phillips à collerette

3,9 x 16mm 

Art. 414-039016/20

Vis à tôle Phillips tête bombée 

acier noirc

4,2 x 16mm 

Art. 400-042016/20

Vis à tôle Phillips à collerette

4,8 x 16mm 

Art. 414-048016/20

8HLIQNI*idgadj+

8HLIQNI*idgajb+

8HLIQNI*idgbja+

8HLIQNI*idfdbf+

8HLIQNI*idfehg+

8HLIQNI*ieggbi+

8HLIQNI*idgafd+

8HLIQNI*idgbdi+

8HLIQNI*idfadc+

8HLIQNI*idfdfd+

8HLIQNI*idffbd+

8HLIQNI*ieggfg+

8HLIQNI*idgahh+

8HLIQNI*idgbfc+

8HLIQNI*idfcjc+

8HLIQNI*idfefc+

8HLIQNI*iegfdd+

8HLIQNI*ieghdb+



12        |

Contenu tiroir 5 gauche

Compartiment central à tiroirs

Fusible enfichable Mini 

Standard 3A

Art. D11201/25

VIDE

Fusible enfichable Mini 

Standard10A 

Art. D11205/25

Fusible enfichable 

Norm Standard 10A 

Art. D11123/25

Fusible enfichable Mini 

Standard 25A 

Art. D11208/25

Fusible enfichable 

Norm Standard 25A 

Art. D11126/25

Fusible enfichable Mini 

Standard 5A 

Art. D11203/25

Fusible enfichable 

Norm Standard 5A 

Art. D11121/25

Fusible enfichable Mini 

Standard 15A 

Art. D11206/25

Fusible enfichable 

Norm Standard 15A 

Art. D11124/25

Fusible enfichable Mini 

Standard 30A 

Art. D11209/25

Fusible enfichable 

Norm Standard 30A 

Art. D11127/25

Fusible enfichable Mini 

Standard 7,5A 

Art. D11204/25

Fusible enfichable Norm 

Standard 7,5A 

Art. D11122/25

Fusible enfichable Mini 

Standard 20A 

Art. D11207/25

Fusible enfichable 

Norm Standard 20A 

Art. D11125/25

VIDE

Fusible enfichable 

Norm Standard 40A 

Art. D11131/25

Fusibles mini et standard

8HLIQNI*haidcj+

8HLIQNI*haidgh+

8HLIQNI*haidji+

8HLIQNI*hahigf+

8HLIQNI*hahijg+

8HLIQNI*haided+

8HLIQNI*haidhe+

8HLIQNI*haieae+

8HLIQNI*hahieb+

8HLIQNI*hahihc+

8HLIQNI*hahjac+

8HLIQNI*haidfa+

8HLIQNI*haidib+

8HLIQNI*hahifi+

8HLIQNI*hahiij+

8HLIQNI*hahjcg+



|        13

Contenu tiroir 5 droite

Compartiment central à tiroirs Compartiment central à tiroirs

Fusibles spéciaux

Fusible PAL J 20A 

Art. D11311/1

Fusible à vis Mega

100A 

Art. D11270/1

Fusible enfichable 

Maxi  20A 

Art. D11220/1

Fusible à vis Midi  

40A 

Art. D11260/1

Fusible enfichable 

Maxi 50A 

Art. D11223/1

VIDE

Fusible PAL J 30A

Art. D11173/1

Fusible à vis Mega 

150A 

Art. D11272/1

Fusible enfichable 

Maxi 30A 

Art. D11221/1

Fusible à vis Midi  

50A 

Art. D11261/1

Fusible enfichable 

Maxi 60A 

Art. D11224/1

VIDE

Fusible PAL J 40A 

Art. D11174/1

Fusible à vis Mega 

300A 

Art. D11277/1

Fusible enfichable 

Maxi 40A 

Art. D11222/1

Fusible à vis Midi 

60A 

Art. D11262/1

VIDE

VIDE

8HLIQNI*hbdfbe+

8HLIQNI*hbdaea+

8HLIQNI*hbdaii+

8HLIQNI*hbdjhc+

8HLIQNI*hbdigg+

8HLIQNI*hbdfdi+

8HLIQNI*hbdage+

8HLIQNI*hbdajf+

8HLIQNI*hbdjjg+

8HLIQNI*hbdihd+

8HLIQNI*hbdfef+

8HLIQNI*hbdahb+

8HLIQNI*hbeaeh+

8HLIQNI*hbdiia+



14        |

Contenu tiroir 6 gauche

Compartiment central à tiroirs

Cosse ronde PVC M4 

0,5 ~ 1,5mm² 

 

Art. D08027/25

Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry 

0,5 ~ 1,5mm² Tab 6,3

Art. D08033/25

Cosse ronde PVC M4 

1,5 ~ 2,5mm² 

Art. D08028/25

Manchon de fiche plate 
rétractable PVC Piggy Back 
Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm²

Art. D08053/25

Fiche plate PVC Easy Entry 0,5 ~ 

1,5mm² Onglet 6,3

Art. D08032/25

Manchon de fiche plate 
rétractable PVC Easy Entry 
carré 0,5 ~ 1,5mm² Tab 6,3 

Art. D08085/25

Cosse ronde PVC M5 

0,5 ~ 1,5mm² 

Art. D08049/25

Vlakstekkerhuls PVC Easy Entry 

1,5 ~ 2,5mm² Tab 6,3 

Art. D08034/25

Cosse ronde PVC M6 

1,5 ~ 2,5mm² 

Art. D08052/25

Manchon de fiche plate 

rétractable PVC Piggy Back 

Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm² 

Art. D08054/25

Fiche plate PVC Easy Entry 1,5 

~ 2,5mm² Onglet 6,3

Art. D08077/25

Manchon de fiche plate 

rétractable PVC Easy Entry 

ovale 1,5 ~ 2,5mm² Tab 6,3 

Art. D08187/25

Cosse ronde PVC M6

0,5 ~ 1,5mm² 

Art. D08142/25

Fiche plate PVC Easy Entry 0,5 ~ 

1,5mm² Onglet 2,8

Art. D08051/25

Cosse ronde PVC M8 

1,5 ~ 2,5mm² 

Art. D08146/25

Scotchlock simple

0,5 ~ 1,0mm² 

Art. D10016/25

Fiche plate PVC Easy Entry 

0,5 ~ 1,5mm² Onglet 2,8

Art. D08084/25

Scotchlock simple

1,0 ~ 2,5mm² 

Art. D10015/25

Cosses de câbles

8HLIQNI*hddeag+

8HLIQNI*hddedh+

8HLIQNI*hddffa+

8HLIQNI*hddfib+

8HLIQNI*hdebic+

8HLIQNI*hdfadf+

8HLIQNI*hdeagj+

8HLIQNI*hdebfb+

8HLIQNI*hdeiaj+

8HLIQNI*hddgbb+

8HLIQNI*hdecbc+

8HLIQNI*hdhdhe+

8HLIQNI*hdgbhj+

8HLIQNI*hdgcjc+

8HLIQNI*hdfaae+

8HLIQNI*hdebca+

8HLIQNI*hefdbh+

8HLIQNI*hefcih+



|        15

Contenu tiroir 6 droite

Compartiment central à tiroirs

Cosses de câbles et porte-fusibles

Fiche ronde PVC Easy Entry

0,5 ~ 1,5mm² dia. 4mm 

Art. D08039/25

 

VIDE

Fiche ronde PVC Easy Entry

1,5 ~ 2,5mm² dia. 4mm 

Art. D08108/25

Porte-fusibles Norm 

Noir 

Art. D11215/1

Fiche ronde PVC Easy Entry 

1,5 ~ 2,5mm² dia. 5mm 

Art. D08042/25

Porte-fusibles Mini

Noir 

Art. D11216/1

Fiche ronde PVC Easy Entry 

0,5 ~ 1,5mm² dia. 3,9mm 

Art. D08040/25

Porte-fusibles Midi 

Art. D12050/1G

Douille fiche ronde PVC Easy 

Entry 1,5 ~ 2,5mm² 

dia. 3,9mm 

Art. D08107/25

Porte-fusibles Norm 

Rouge 

Art. D11217/1

Douille fiche ronde PVC Easy 

Entry 1,5 ~ 2,5mm² 

dia. 4,9mm 

Art. D08041/25

Porte-fusibles Mini

Rouge

Art. D11214/1

Connecteur PVC Easy Entry 

0,5 ~ 1,5mm² 

Art. D08037/25

Porte-fusibles Norm Ouvert 

Art. D11107/1

Connecteur PVC Easy Entry

1,5 ~ 2,5mm² 

Art. D08038/25

Porte-fusibles Norm 

Art. D12048/1

VIDE

Porte-fusibles Mini 

Art. D12049/1

8HLIQNI*hddhgf+

8HLIQNI*hdfehj+

8HLIQNI*hddifh+

8HLIQNI*hbcfce+

8HLIQNI*hbcigj+

8HLIQNI*hddhjg+

8HLIQNI*hdfeei+

8HLIQNI*hddicg+

8HLIQNI*hbaagd+

8HLIQNI*hbcfbh+

8HLIQNI*hbcihg+

8HLIQNI*hddhad+

8HLIQNI*hddhde+

8HLIQNI*hbceih+

8HLIQNI*hbcfaa+

8HLIQNI*hbciid+



16        |

Aperçu des composants de l’armoire

Img. Art. Description  EAN 

01 ACCESSOIRE 03 Casier de rangement pour 
attache-câbles 8HLIQNI*iiffih+

02 ACCESSOIRE 07 Connecteur de module 8HLIQNI*iifgce+
03 ACCESSOIRE 08 Pied et bouchon de fermeture 8HLIQNI*iifgdb+
04 ACCESSOIRE 10 Barre de distribution de fil 8HLIQNI*iifgff+
05 ACCESSOIRE 11 Porte-rouleau en fil 8HLIQNI*iifggc+
06 INLAY 01 Garniture de tiroir 18 

compartiments 8HLIQNI*iifghj+
07 MODULE 01 Module inférieur avec planche 8HLIQNI*iiehhb+
08 MODULE 02 Module intermédiaire avec tiroirs 8HLIQNI*iiffdc+
09 MODULE 03 Module intermédiaire pour 

bombes aérosols 8HLIQNI*iiffcf+
10 MODULE 04 Module inférieur avec paroi 

perforée 8HLIQNI*iiffej+

07

02 040301 05

06

09

08

10



|        17

Aperçu complet des articles

Art. Marque Module Description Stock de départ 
UP BASIC 1

Stock de départ 
UP MAX 1   EAN 

501-030010/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/acier 3mm 5,5 - 7,0mm 10 20 8HLIQNI*ieiecb+ 
504-040010/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/acier 4mm 1,5 - 6,5mm 10 20 8HLIQNI*iejegg+
501-040016/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/acier 4mm 10,5 - 12,5mm 10 20 8HLIQNI*ieifgi+
501-040010/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/acier 4mm 5,0 - 6,5mm 10 20 8HLIQNI*ieifag+
504-040017/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/acier 4mm 6,4 - 13,5mm 10 20 8HLIQNI*iejfch+
503-048020/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/aluminium 4,8mm 3,0 - 9,0mm 10 20 8HLIQNI*iejeci+
503-048024/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/aluminium 4,8mm 5,0 - 12,0mm 10 20 8HLIQNI*iejeec+
501-048016/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/acier 4,8mm 10,0 - 12,0mm 10 20 8HLIQNI*ieihae+
501-048020/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/acier 4,8mm 14,0 - 16,0mm 10 20 8HLIQNI*ieihec+
501-048025/20 MOBY Rivets aveugles Rivet aveugle aluminium/acier 4,8mm 18,0 - 21,0mm 10 20 8HLIQNI*ieihgg+
204-048016/20 MOBY Boulons Vis à tôle 16mm rondelle 4,8mm 5 20 8HLIQNI*ichcfj+
204-048019/20 MOBY Boulons Vis à tôle 19mm rondelle 4,8mm 5 20 8HLIQNI*ichchd+
204-056019/20 MOBY Boulons Vis à tôle 19mm rondelle 5,6mm 5 20 8HLIQNI*ichdde+
204-063019/20 MOBY Boulons Vis à tôle 19mm rondelle 6,3mm 5 20 8HLIQNI*ichdhc+
204-063025/20 MOBY Boulons Vis à tôle 25mm rondelle 6,3mm 5 20 8HLIQNI*ichdjg+
201-050020/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 5mm 20mm 5 20 8HLIQNI*iccfdh+
201-060016/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 6mm 16mm 5 20 8HLIQNI*iccgji+
201-060020/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 6mm 20mm 5 20 8HLIQNI*icchbb+
201-060025/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 6mm 25mm 5 20 8HLIQNI*icchdf+
201-060030/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 6mm 30mm 5 20 8HLIQNI*icchfj+
201-060040/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 6mm 40mm 5 20 8HLIQNI*icchjh+
201-070030/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 7mm 30mm 5 20 8HLIQNI*iccjge+
201-080016/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 8mm 16mm 5 20 8HLIQNI*icdajb+
201-080020/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 8mm 20mm 5 20 8HLIQNI*icdbbe+
201-080025/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 8mm 25mm 5 20 8HLIQNI*icdbdi+
201-080030/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 8mm 30mm 5 20 8HLIQNI*icdbfc+
201-080035/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 8mm 35mm 5 20 8HLIQNI*icdbgj+
201-080040/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 8mm 40mm 5 20 8HLIQNI*icdbid+
201-100030/20 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 10mm 30mm 5 20 8HLIQNI*icdfad+
201-100040/5 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 10mm 40mm 5 5 8HLIQNI*icdffi+



18        |

Aperçu complet des articles

Art. Marque Module Description Stock de départ 
UP BASIC 1

Stock de départ 
UP MAX 1   EAN 

201-100050/5 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 10mm 50mm 5 5 8HLIQNI*icdfjg+
201-120040/5 MOBY Boulons Boulon à tête hexagonale acier métrique 12mm 40mm 5 5 8HLIQNI*icdihj+
D99001/50 TIREX Câbles (250m) Fil de haut-parleur PVC 2 x 0,75mm² 1 1 8HLIQNI*igagfc+
D99023/50 TIREX Câbles (250m) Câble de montage PVC 1,5mm² Rouge 1 1 8HLIQNI*igagja+
D99020/50 TIREX Câbles (250m) Câble de montage PVC 1,5mm² Noir 1 1 8HLIQNI*igaggj+
D99040/50 TIREX Câbles (250m) Câble de montage PVC 2,5mm² Rouge 1 1 8HLIQNI*igahfb+
D99041/50 TIREX Câbles (250m) Câble de montage PVC 2,5mm² Noir 1 1 8HLIQNI*igahgi+
D08201/1G TIREX Attache-câbles Attache-câbles noir 2,5mm 100mm 100 100 8HLIQNI*hbffdc+
D08202/1G TIREX Attache-câbles Attache-câbles noir 2,5mm 140mm 100 100 8HLIQNI*hbffha+
D08204/1G TIREX Attache-câbles Attache-câbles noir 4,8mm 200mm 100 100 8HLIQNI*hbfhjc+
D08208/1G TIREX Attache-câbles Attache-câbles noir 4,8mm 300mm 100 100 8HLIQNI*hbfifd+
D08210/1G TIREX Attache-câbles Attache-câbles noir 4,8mm 390mm 100 100 8HLIQNI*hbfijb+
D08037/25 TIREX Cosses de câble Connecteur PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm² 10 25 8HLIQNI*hddhad+
D08038/25 TIREX Cosses de câble Connecteur PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm² 10 25 8HLIQNI*hddhde+
D08027/25 TIREX Cosses de câble Cosse ronde PVC M4 / 0,5 ~ 1,5mm² 10 25 8HLIQNI*hddeag+
D08028/25 TIREX Cosses de câble Cosse ronde PVC M4 / 1,5 ~ 2,5mm² 10 25 8HLIQNI*hddedh+
D08049/25 TIREX Cosses de câble Cosse ronde PVC M5 / 0,5 ~ 1,5mm² 10 25 8HLIQNI*hdeagj+
D08142/25 TIREX Cosses de câble Cosse ronde PVC M6 / 0,5 ~ 1,5mm² 10 25 8HLIQNI*hdgbhj+
D08052/25 TIREX Cosses de câble Cosse ronde PVC M6 / 1,5 ~ 2,5mm² 10 25 8HLIQNI*hdebfb+
D08146/25 TIREX Cosses de câble Cosse ronde PVC M8 / 1,5 ~ 2,5mm² 10 25 8HLIQNI*hdgcjc+
D08039/25 TIREX Cosses de câble Fiche ronde PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm² diamètre 4mm 10 25 8HLIQNI*hddhgf+
D08108/25 TIREX Cosses de câble Fiche ronde PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm² diamètre 4mm 10 25 8HLIQNI*hdfehj+
D08042/25 TIREX Cosses de câble Fiche ronde PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm² diamètre 5mm 10 25 8HLIQNI*hddifh+
D08040/25 TIREX Cosses de câble Douille fiche ronde PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm² diamètre 3,9mm 10 25 8HLIQNI*hddhjg+
D08107/25 TIREX Cosses de câble Douille fiche ronde PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm² diamètre 3,9mm 10 25 8HLIQNI*hdfeei+
D08041/25 TIREX Cosses de câble Douille fiche ronde PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm² diamètre 4,9mm 10 25 8HLIQNI*hddicg+
D10016/25 TIREX Cosses de câble Scotchlock simple 0,5 ~ 1,0mm² 10 25 8HLIQNI*hefdbh+
D10015/25 TIREX Cosses de câble Scotchlock simple 1,0 ~ 2,5mm² 10 25 8HLIQNI*hefcih+
D08084/25 TIREX Cosses de câble Fiche plate PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm² Onglet 2,8 10 25 8HLIQNI*hdfaae+
D08032/25 TIREX Cosses de câble Fiche plate PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm² Onglet 6,3 10 25 8HLIQNI*hddffa+



|        19

Aperçu complet des articles Aperçu complet des articles

Art. Marque Module Description Stock de départ 
UP BASIC 1

Stock de départ 
UP MAX 1   EAN 

D08077/25 TIREX Cosses de câble Fiche plate PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm² Onglet 6,3 10 25 8HLIQNI*hdeiaj+
D08051/25 TIREX Cosses de câble Manchon de fiche plate rétractable PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm² 

Onglet 2,8 10 25 8HLIQNI*hdebca+
D08033/25 TIREX Cosses de câble Manchon de fiche plate rétractable PVC Easy Entry 0,5 ~ 1,5mm² 

Onglet 6,3 10 25 8HLIQNI*hddfib+
D08034/25 TIREX Cosses de câble Manchon de fiche plate rétractable PVC Easy Entry 1,5 ~ 2,5mm²

 Onglet 6,3 10 25 8HLIQNI*hddgbb+
D08187/25 TIREX Cosses de câble Manchon de fiche plate rétractable PVC Easy Entry ovale 1,5 ~ 

2,5mm² Onglet 6,3 10 25 8HLIQNI*hdhdhe+
D08085/25 TIREX Cosses de câble Manchon de fiche plate rétractable PVC Easy Entry carré 0,5 ~ 

1,5mm² 10 25 8HLIQNI*hdfadf+
D08053/25 TIREX Cosses de câble Manchon de fiche plate rétractable PVC Piggy Back Easy Entry 

0,5 ~ 1,5mm² 10 25 8HLIQNI*hdebic+
D08054/25 TIREX Cosses de câble Manchon de fiche plate rétractable PVC Piggy Back Easy Entry 

1,5 ~ 2,5mm² 10 25 8HLIQNI*hdecbc+
702-005010/20 MOBY Fixation de laque 

d’immatriculation Capuchon de vis de plaque d'immatriculation Bleu 10 20 8HLIQNI*ifgbbc+
702-001016/20 MOBY Fixation de plaque 

d’immatriculation Capuchon de vis de plaque d'immatriculation Jaune 10 20 8HLIQNI*ifgajj+
702-009001/20 MOBY Fixation de plaque 

d’immatriculation Capuchon de vis de plaque d'immatriculation Blanc 10 20 8HLIQNI*ifgbdg+
702-009005/20 MOBY Fixation de plaque 

d’immatriculation Capuchon de vis de plaque d'immatriculation Noir 10 20 8HLIQNI*ifgbfa+
700-050016/20 MOBY Fixation de plaque 

d’immatriculation
Vis de plaque d'immatriculation acier avec pointe de perçage 
16mm 10 20 8HLIQNI*iffjhj+

700-050019/20 MOBY Fixation de plaque 
d’immatriculation

Vis de plaque d'immatriculation acier avec pointe de perçage 
19mm 10 20 8HLIQNI*iffjjd+

700-050025/20 MOBY Fixation de plaque 
d’immatriculation

Vis de plaque d'immatriculation acier avec pointe de perçage 
25mm 10 20 8HLIQNI*ifgabd+

703-848024/20 MOBY Fixation de plaque 
d’immatriculation

Rivet à expansion de plaque d'immatriculation 4,8mm Bleu 5,0 
- 12,0mm 10 20 8HLIQNI*ifgcdf+

703-248024/20 MOBY Fixation de plaque 
d’immatriculation

Rivet à expansion de plaque d'immatriculation 4,8mm Jaune 
5,0 - 12,0mm 10 20 8HLIQNI*ifgbji+

703-948024/20 MOBY Fixation de plaque 
d’immatriculation

Rivet à expansion de plaque d'immatriculation 4,8mm Noir 5,0 - 
12,0mm 10 20 8HLIQNI*ifgchd+

303-035001/20 MOBY Écrous Clip-écrou pour tôle 3,5mm 5 20 8HLIQNI*iddcfa+
303-042001/20 MOBY Écrous Clip-écrou pour tôle 4,2mm 5 20 8HLIQNI*iddcji+
303-048001/20 MOBY Écrous Clip-écrou pour tôle 4,8mm 5 20 8HLIQNI*idddbb+
303-055001/20 MOBY Écrous Clip-écrou pour tôle 5,5mm 5 20 8HLIQNI*idddfj+
303-063001/20 MOBY Écrous Clip-écrou pour tôle 6,3mm 5 20 8HLIQNI*idddjh+
303-065001/20 MOBY Écrous Clip-écrou pour tôle 6,5mm 5 20 8HLIQNI*iddeba+
301-060001/20 MOBY Écrous Écrou-frein à six pans métrique acier M6 x 1 10 20 8HLIQNI*idchch+
301-080001/20 MOBY Écrous Écrou-frein à six pans métrique acier M8 x 1,25 10 20 8HLIQNI*idchhc+
301-100001/20 MOBY Écrous Écrou-frein à six pans métrique acier M10 x 1,5 10 20 8HLIQNI*idcibj+
301-120125/5 MOBY Écrous Écrou-frein à six pans métrique acier M12 x 1,25 5 5 8HLIQNI*idcijf+
301-120001/20 MOBY Écrous Écrou-frein à six pans métrique acier M12 x 1,75 5 20 8HLIQNI*idcige+
302-050001/20 MOBY Écrous Écrou à flasque denté acier M5 x 0,8 10 20 8HLIQNI*iddbbd+



20        |

Aperçu complet des articles

Art. Marque Module Description Stock de départ 
UP BASIC 1

Stock de départ 
UP MAX 1   EAN 

302-060001/20 MOBY Écrous Écrou à flasque denté acier M6 x 1 10 20 8HLIQNI*iddbdh+
302-080001/20 MOBY Écrous Écrou à flasque denté acier M8 x 1,25 10 20 8HLIQNI*iddbfb+
302-100001/20 MOBY Écrous Écrou à flasque denté acier M10 x 1,5 10 20 8HLIQNI*iddbhf+
300-050001/20 MOBY Écrous Écrou à six pans métrique acier M5 x 0,8 10 20 8HLIQNI*idceag+
300-060001/20 MOBY Écrous Écrou à six pans métrique acier M6 x 1 10 20 8HLIQNI*idceca+
300-070001/20 MOBY Écrous Écrou à six pans métrique acier M7 x 1 10 20 8HLIQNI*idcefb+
300-080001/20 MOBY Écrous Écrou à six pans métrique acier M8 x 1,25 10 20 8HLIQNI*idcehf+
300-100001/20 MOBY Écrous Écrou à six pans métrique acier M10 x 1,5 10 20 8HLIQNI*idcfbc+
300-120001/20 MOBY Écrous Écrou à six pans métrique acier M12 x 1,75 10 20 8HLIQNI*idcfgh+
105-120018/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité aluminium 12x18x1,5mm 10 10 8HLIQNI*ibgcai+
105-140022/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité aluminium 14x22x2,0mm 10 10 8HLIQNI*ibgdah+
105-160022/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité aluminium 16x22x1,5mm 10 10 8HLIQNI*ibgdef+
105-180024/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité aluminium 18x24x1,5mm 10 10 8HLIQNI*ibgdgj+
109-120018/20 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre garnie 12x18x2,0mm 10 20 8HLIQNI*ibhfbj+
109-140020/20 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre garnie 14x20x2,0mm 10 20 8HLIQNI*ibhffh+
109-160022/20 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre garnie 16x22x2,0mm 10 20 8HLIQNI*ibhgdc+
110-100016/20 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre plat 10x16x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibibba+
110-100020/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre plat 10x20x2,0mm 10 10 8HLIQNI*ibibeb+
110-120016/20 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre plat 12x16x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibicjf+
110-140020/20 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre plat 14x20x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibieff+
110-160022/20 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre plat 16x22x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibighh+
110-180024/20 MOBY Bagues Bague d'étanchéité cuivre plat 18x24x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibiibd+
106-110021/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité caoutchouc 11,0x21,0x2,5mm 10 10 8HLIQNI*ibgfgh+
106-147022/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité caoutchouc Bonded seal 14,7x22,0x1,5mm 10 10 8HLIQNI*igcafc+
106-167024/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité caoutchouc Bonded seal 16,7x24,0x1,5mm 10 10 8HLIQNI*ibghij+
106-187026/10 MOBY Bagues Bague d'étanchéité caoutchouc Bonded seal 18,7x26,0x1,5mm 10 10 8HLIQNI*ibgige+
103-050020/20 MOBY Bagues Rondelle carrosserie acier 5x20x1,25mm 10 20 8HLIQNI*ibfcbi+
103-060025/20 MOBY Bagues Rondelle carrosserie acier 6x25x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibfdbh+
103-060030/20 MOBY Bagues Rondelle carrosserie acier 6x30x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibfddb+
103-080030/20 MOBY Bagues Rondelle carrosserie acier 8x30x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibfehi+



|        21

Aperçu complet des articles

Art. Marque Module Description Stock de départ 
UP BASIC 1

Stock de départ 
UP MAX 1   EAN 

103-100030/20 MOBY Bagues Rondelle carrosserie acier 10x30x1,5mm 10 20 8HLIQNI*ibfffd+
103-120032/20 MOBY Bagues Rondelle carrosserie acier 12x32x2,0mm 10 20 8HLIQNI*ibfgfc+
100-050001/20 MOBY Bagues Rondelle d'arrêt acier 5mm 10 20 8HLIQNI*ibeege+
100-060001/20 MOBY Bagues Rondelle d'arrêt acier 6mm 10 20 8HLIQNI*ibeeii+
100-070001/20 MOBY Bagues Rondelle d'arrêt acier 7mm 10 20 8HLIQNI*ibefab+
100-080001/20 MOBY Bagues Rondelle d'arrêt acier 8mm 10 20 8HLIQNI*ibefcf+
100-100001/20 MOBY Bagues Rondelle d'arrêt acier 10mm 10 20 8HLIQNI*ibefej+
100-120001/20 MOBY Bagues Rondelle d'arrêt acier 12mm 10 20 8HLIQNI*ibefha+
101-050001/20 MOBY Bagues Rondelle ressort acier 5mm 10 20 8HLIQNI*ibehaj+
101-060001/20 MOBY Bagues Rondelle ressort acier 6mm 10 20 8HLIQNI*ibehcd+
101-080001/20 MOBY Bagues Rondelle ressort acier 8mm 10 20 8HLIQNI*ibehgb+
101-100001/20 MOBY Bagues Rondelle ressort acier 10mm 10 20 8HLIQNI*ibehjc+
402-042013/20 MOBY Vis Vis de perçage Phillips à collerette acier 4,2mm 13mm 10 20 8HLIQNI*idgadj+
402-042016/20 MOBY Vis Vis de perçage Phillips à collerette acier 4,2mm 16mm 10 20 8HLIQNI*idgafd+
402-042019/20 MOBY Vis Vis de perçage Phillips à collerette acier 4,2mm 19mm 10 20 8HLIQNI*idgahh+
402-042025/20 MOBY Vis Vis de perçage Phillips à collerette acier 4,2mm 25mm 10 20 8HLIQNI*idgajb+
402-048013/20 MOBY Vis Vis de perçage Phillips à collerette acier 4,8mm 13mm 10 20 8HLIQNI*idgbdi+
402-048016/20 MOBY Vis Vis de perçage Phillips à collerette acier 4,8mm 16mm 10 20 8HLIQNI*idgbfc+
402-048022/20 MOBY Vis Vis de perçage Phillips à collerette acier 4,8mm 22mm 10 20 8HLIQNI*idgbja+
412-050040/20 MOBY Vis Vis à métal Phillips tête bombée acier 5mm 40mm 10 20 8HLIQNI*ieeehi+
400-035016/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips tête bombée acier noirci 3,5mm 16mm 10 20 8HLIQNI*idfadc+
400-042016/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips tête bombée acier noirci 4,2mm 16mm 10 20 8HLIQNI*idfcjc+
400-042019/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips tête bombée acier noirci 4,2mm 19mm 10 20 8HLIQNI*idfdbf+
400-042025/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips tête bombée acier noirci 4,2mm 25mm 10 20 8HLIQNI*idfdfd+
400-048016/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips tête bombée acier noirci 4,8mm 16mm 10 20 8HLIQNI*idfefc+
400-048019/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips tête bombée acier noirci 4,8mm 19mm 10 20 8HLIQNI*idfehg+
400-048025/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips tête bombée acier noirci 4,8mm 25mm 10 20 8HLIQNI*idffbd+
414-039016/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips à collerette 3,9mm 16mm 10 20 8HLIQNI*iegfdd+
414-042013/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips à collerette 4,2mm 13mm 10 20 8HLIQNI*ieggbi+
414-042019/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips à collerette 4,2mm 19mm 10 20 8HLIQNI*ieggfg+



22        |

Aperçu complet des articles

Art. Marque Module Description Stock de départ 
UP BASIC 1

Stock de départ 
UP MAX 1   EAN 

414-048016/20 MOBY Vis Vis à tôle Phillips à collerette 4,8mm 16mm 10 20 8HLIQNI*ieghdb+
500-016040/20 MOBY Goupilles 

fendues Goupille fendue 1,6mm 40mm 10 20 8HLIQNI*iehiic+
500-020020/20 MOBY Goupilles 

fendues Goupille fendue 2,0mm 20mm 10 20 8HLIQNI*iehjaf+
500-025040/20 MOBY Goupilles 

fendues Goupille fendue 2,5mm 40mm 10 20 8HLIQNI*ieiaab+
500-032050/20 MOBY Goupilles 

fendues Goupille fendue 3,2mm 50mm 10 20 8HLIQNI*ieiaih+
500-035040/20 MOBY Goupilles 

fendues Goupille fendue 3,5mm 40mm 10 20 8HLIQNI*ieibce+
500-040050/20 MOBY Goupilles 

fendues Goupille fendue 4,0mm 50mm 10 20 8HLIQNI*ieiccd+
500-050050/20 MOBY Goupilles 

fendues Goupille fendue 5,0mm 50mm 10 20 8HLIQNI*ieidai+
500-063050/20 MOBY Goupilles 

fendues Goupille fendue 6,3mm 50mm 10 20 8HLIQNI*ieideg+
M090301 MOTIP Spray technique Spray graisse au cuivre 500ml 1 1 8HLBNOH*ccgbcc+
M090303 MOTIP Spray technique Spray huile pénétrante 500ml 1 1 8HLBNOH*ccgbga+
M04054 MOTIP Spray technique Primaire gris 500ml 1 1 8HLBNOH*aeafee+
M090203 MOTIP Spray technique Spray PTFE 500ml 1 1 8HLBNOH*ccgcgj+
M04009 MOTIP Spray technique Spray rallye vernis haute brillance 500ml 1 1 8HLBNOH*aeaaje+
M04005 MOTIP Spray technique Spray rallye noir haute brillance 500ml 1 1 8HLBNOH*aeaafg+
M04006 MOTIP Spray technique Spray rallye noir mat 500ml 1 1 8HLBNOH*aeaagd+
M000563 MOTIP Spray technique Spray nettoyant de freins 500ml 1 1 8HLBNOH*aafgdf+
M090107 MOTIP Spray technique Spray silicones 500ml 1 1 8HLBNOH*ccgeib+
M04007 MOTIP Spray technique Spray jantes argent 500ml 1 1 8HLBNOH*aeaaha+
M090204 MOTIP Spray technique Spray graisse blanche 500ml 1 1 8HLBNOH*ccgcid+
M04061 MOTIP Spray technique Spray zinc 400ml 1 1 8HLBNOH*aeagbc+
31237 WD40 Spray technique Smart Straw 450ml 1 1 5ANMCCR*dbcdhb+
306-080125/20 MOBY Écrous échappe-

ment Ecrou d'échappement M8 x 1,25 5 20 8HLIQNI*iddhhj+
306-100125/10 MOBY Écrous échappe-

ment Ecrou d'échappement M10 x 1,25 5 10 8HLIQNI*iddiaj+
306-100150/20 MOBY Écrous 

échappement Ecrou d'échappement M10 x 1,5 5 20 8HLIQNI*iddida+
D11311/1 TIREX Fusibles Fusible PAL J 20A 1 1 8HLIQNI*hbdfbe+
D11173/1 TIREX Fusibles Fusible PAL J 30A 1 1 8HLIQNI*hbdfdi+
D11174/1 TIREX Fusibles Fusible PAL J 40A 1 1 8HLIQNI*hbdfef+
D11270/1 TIREX Fusibles Fusible à vis Mega 100A 1 1 8HLIQNI*hbdjhc+
D11272/1 TIREX Fusibles Fusible à vis Mega 150A 1 1 8HLIQNI*hbdjjg+
D11277/1 TIREX Fusibles Fusible à vis Mega 300A 1 1 8HLIQNI*hbeaeh+



|        23

Aperçu complet des articles Aperçu complet des articles

Art. Marque Module Description Stock de départ 
UP BASIC 1

Stock de départ 
UP MAX 1   EAN 

D11260/1 TIREX Fusibles Fusible à vis Midi 40A 1 1 8HLIQNI*hbdigg+
D11261/1 TIREX Fusibles Fusible à vis Midi 50A 1 1 8HLIQNI*hbdihd+
D11262/1 TIREX Fusibles Fusible à vis Midi 60A 1 1 8HLIQNI*hbdiia+
D11220/1 TIREX Fusibles Fusible enfichable Maxi 20A 1 1 8HLIQNI*hbdaea+
D11221/1 TIREX Fusibles Fusible enfichable Maxi 30A 1 1 8HLIQNI*hbdage+
D11222/1 TIREX Fusibles Fusible enfichable Maxi 40A 1 1 8HLIQNI*hbdahb+
D11223/1 TIREX Fusibles Fusible enfichable Maxi 50A 1 1 8HLIQNI*hbdaii+
D11224/1 TIREX Fusibles Fusible enfichable Maxi 60A 1 1 8HLIQNI*hbdajf+
D11201/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Mini Standard 3A 10 25 8HLIQNI*haidcj+
D11203/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Mini Standard 5A 10 25 8HLIQNI*haided+
D11204/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Mini Standard 7,5A 10 25 8HLIQNI*haidfa+
D11205/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Mini Standard 10A 10 25 8HLIQNI*haidgh+
D11206/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Mini Standard 15A 10 25 8HLIQNI*haidhe+
D11207/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Mini Standard 20A 10 25 8HLIQNI*haidib+
D11208/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Mini Standard 25A 10 25 8HLIQNI*haidji+
D11209/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Mini Standard 30A 10 25 8HLIQNI*haieae+
D11121/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Norm Standard 5A 10 25 8HLIQNI*hahieb+
D11122/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Norm Standard 7,5A 10 25 8HLIQNI*hahifi+
D11123/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Norm Standard 10A 10 25 8HLIQNI*hahigf+
D11124/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Norm Standard 15A 10 25 8HLIQNI*hahihc+
D11125/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Norm Standard 20A 10 25 8HLIQNI*hahiij+
D11126/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Norm Standard 25A 10 25 8HLIQNI*hahijg+
D11127/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Norm Standard 30A 10 25 8HLIQNI*hahjac+
D11131/25 TIREX Fusibles Fusible enfichable Norm Standard 40A 10 25 8HLIQNI*hahjcg+
D12050/1G TIREX Porte-fusibles Porte-fusibles Midi 1 1 8HLIQNI*hbaagd+
D11214/1 TIREX Porte-fusibles Porte-fusibles Mini 1 1 8HLIQNI*hbcihg+
D11216/1 TIREX Porte-fusibles Porte-fusibles Mini 1 1 8HLIQNI*hbcigj+
D12049/1 TIREX Porte-fusibles Porte-fusibles Mini 1 1 8HLIQNI*hbciid+
D12048/1 TIREX Porte-fusibles Porte-fusibles Norm 1 1 8HLIQNI*hbcfaa+
D11107/1 TIREX Porte-fusibles Porte-fusibles Norm Ouvert 1 1 8HLIQNI*hbceih+
D11217/1 TIREX Porte-fusibles Porte-fusibles Norm Rouge 1 1 8HLIQNI*hbcfbh+
D11215/1 TIREX Porte-fusibles Porte-fusibles Norm Noir 1 1 8HLIQNI*hbcfce+



24        |

Art. 475 001 00


